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I	
  “MALA	
  –	
  VOGLIA”	
  
codice	
  FSE04	
  POR	
  SICILIA-­‐2013-­‐92	
  

	
  
ANNO	
  SCOLASTICO	
  2013/2014	
  

	
  
Protocollo	
  n.	
  7061/B11.1	
   	
   	
   	
   	
   	
   Data	
  04/12/2013	
  

	
  
FONDO	
  SOCIALE	
  EUROPEO	
  

Programma	
  Operativo	
  Nazionale	
  	
  2007/2013	
  
"Competenze	
  per	
  lo	
  sviluppo"	
  

Obiettivo/Azione	
  F3	
  “Realizzazione	
  di	
  prototipi	
  di	
  azioni	
  educative	
  in	
  aree	
  di	
  grave	
  
esclusione	
  sociale	
  e	
  culturale,	
  anche	
  attraverso	
  la	
  valorizzazione	
  delle	
  reti	
  esistenti”	
  finanziato	
  

con	
  il	
  FSE	
  Regioni	
  Obiettivo	
  Convergenza.	
  Anni	
  scolastici	
  2012/2013	
  e	
  2013/2014	
  
	
  

BANDO	
  DI	
  SELEZIONE	
  TUTOR	
  INTERNI	
  
	
  

IL	
  DIRIGENTE	
  SCOLASTICO	
  
	
  
-­‐	
   VISTO	
   il	
   Bando/Avviso	
   circolare	
   Prot.n.	
   AOODGAI/11666	
   del	
   31.07.2012	
   concernente	
   il	
  
Programma	
  Operativo	
  Obiettivo/Azione	
  specifico	
  F3.	
  I	
  Fase;	
  
-­‐	
  VISTO	
  il	
  Bando/Avviso	
  circolare	
  Prot.n.	
  AOODGAI/199	
  del	
  08/01/2013	
  concernente	
  il	
  Programma	
  
Operativo	
  Obiettivo/Azione	
  specifico	
  F3	
  –	
  II	
  Fase;	
  
-­‐	
  VISTA	
  la	
  delibera	
  del	
  consiglio	
  d’Istituto	
  (Verbale	
  n.245	
  del	
  19/09/2012)	
  con	
  la	
  quale	
  si	
  approvava	
  
la	
  partecipazione	
  al	
  progetto	
  relativo	
  all’	
  Avviso	
  per	
  la	
  "Realizzazione	
  di	
  prototipi	
  di	
  azioni	
  educative	
  
in	
  aree	
  di	
  grave	
  esclusione	
  sociale	
  e	
  culturale,	
  anche	
  attraverso	
  la	
  valorizzazione	
  delle	
  reti	
  
esistenti",	
  attraverso	
  l'adesione	
  a	
  una	
  rete	
  di	
  scuole	
  afferenti	
  all'Osservatorio	
  d'area	
  della	
  VI	
  
Municipalità	
  (già	
  IX	
  e	
  X),	
  avente	
  come	
  istituzione	
  capofila	
  l'I.C.	
  Musco	
  di	
  Catania.	
  
-­‐	
  VISTO	
  	
  il	
  Protocollo	
  d’Intesa	
  del	
  112/10/2012	
  n.	
  prot.	
  4844/B28	
  con	
  il	
  quale	
  l’Istituto	
  Comprensivo	
  
Angelo	
  Musco	
  si	
  candidava	
  quale	
  soggetto	
  capofila	
  di	
  una	
  rete	
  di	
  scuole	
  ed	
  Enti	
  finalizzata	
  alla	
  
presentazione	
  di	
  una	
  proposta	
  relativa	
  alla	
  "Realizzazione	
  di	
  prototipi	
  di	
  azioni	
  educative	
  in	
  aree	
  di	
  
grave	
  esclusione	
  sociale	
  e	
  culturale,	
  anche	
  attraverso	
  la	
  valorizzazione	
  delle	
  reti	
  esistenti,	
  
-­‐	
  VISTO	
  l’Accordo	
  di	
  Partenariato	
  sottoscritto	
  in	
  data	
  20/02/2013	
  
-­‐	
  VISTO	
  l’Accordo	
  di	
  Partenariato	
  (Riprogettazione)	
  sottoscritto	
  in	
  dara	
  18/11/2013	
  



-­‐	
  VISTO	
  il	
  progetto	
  -­‐	
  Piano	
  Integrato	
  presentato	
  dall’Istituto	
  capofila	
  “Angelo	
  Musco”	
  
-­‐	
  VISTO	
  il	
  progetto	
  (Riprogettazione)	
  
-­‐	
   CONSIDERATO	
   che	
   l'attività	
   operativa,	
   oggetto	
   del	
   presente	
   bando	
   di	
   selezione,	
   di	
   cui	
   agli	
  
Obiettivi	
   F	
   Azione	
   3	
   codice	
   FSE04	
   POR	
   SICILIA-­‐2013-­‐92	
   è	
   stata	
   autorizzata	
   con	
   nota	
   prot.	
  
AOODGAI-­‐3918	
  del	
  	
  04/04/2013	
  dal	
  Ministero	
  della	
  P.I.-­‐	
  Direzione	
  Generale	
  Affari	
  Internazionali	
  -­‐	
  
Ufficio	
   IV	
   –	
   Roma	
   Programmazione	
   e	
   gestione	
   dei	
   fondi	
   strutturali	
   europei	
   e	
   nazionali	
   per	
   lo	
  
sviluppo	
  e	
  la	
  coesione	
  sociale;	
  
-­‐	
  VISTI	
   i	
   criteri	
   individuati	
   	
   dal	
  Gruppo	
  di	
  Direzione	
  e	
  Coordinamento	
   in	
  data	
  18/04/2013,	
  per	
   la	
  
selezione	
  di	
  personale	
  a	
  cui	
  affidare	
  i	
  compiti	
  di	
  TUTOR	
  INTERNO;	
  
-­‐	
  VISTE	
  le	
  “Disposizioni	
  e	
  Istruzioni	
  per	
  l'attuazione	
  delle	
  iniziative	
  cofinanziate	
  dai	
  Fondi	
  Strutturali	
  
Europei	
  2007/2013”	
  Prot.	
  n.	
  AOODGAI/749	
  del	
  6	
  Febbraio	
  2009;	
  
-­‐	
  Visti	
   i	
   criteri	
  per	
   l’individuazione	
  delle	
   figure	
  di	
  docente	
  e	
   tutor	
  dei	
   vari	
  moduli	
  del	
  progetto	
   “I	
  
Mala-­‐voglia”	
  stabiliti	
  nella	
  riunione	
  del	
  Gruppo	
  di	
  Coordinamento	
  e	
  Direzione	
  del	
  25/09/2013	
  
	
  
INDICE	
  LA	
  SELEZIONE	
  	
  
	
  
di	
  	
  N°	
  1	
  TUTOR	
  nell'ambito	
  dei	
  seguenti	
  percorsi	
  formativi	
  per	
  un	
  numero	
  complessivo	
  di	
  20	
  ore:	
  	
  

Obiettivo	
  F	
  Azione	
  3	
  (alunni	
  di	
  scuola	
  secondaria)	
  
	
  
□	
  F	
  Azione	
  3	
  codice	
  FSE04	
  POR	
  SICILIA-­‐2013-­‐92	
  –	
  Modulo	
  Progettare	
  per	
  creare	
  con	
  la	
  scultura	
  
	
  

Nell’ambito	
  dell’Obiettivo	
  F/Azione:	
  3	
  Realizzazione	
  di	
  prototipi	
  di	
  azioni	
  educative	
  in	
  aree	
  di	
  
grave	
  esclusione	
  sociale	
  e	
  culturale,	
  anche	
  attraverso	
  la	
  valorizzazione	
  delle	
  reti	
  esistenti.	
  
	
  
Destinatari:	
  
Alunni	
  di	
  scuola	
  secondaria	
  di	
  primo	
  grado	
  o	
  secondo	
  grado	
  
	
  
Obiettivi	
  progettuali:	
  

§ Ridurre	
  la	
  percentuale	
  di	
  abbandono	
  scolastico	
  attraverso	
  il	
  coinvolgimento	
  delle	
  strutture	
  
formative	
  che	
  si	
  occupano	
  di	
  obbligo,	
  successivo	
  al	
  primo	
  ciclo	
  di	
  istruzione;	
  

§ Migliorare	
  gli	
  approcci	
  comportamentali	
  degli	
  alunni,	
  per	
  renderli	
  adeguati	
  alle	
  attese	
  della	
  
scuola,	
  stimolando	
  l'interesse	
  e	
  la	
  partecipazione	
  delle	
  famiglie.	
  

	
  
Gli	
  aspiranti	
  dovranno	
  possedere	
  i	
  seguenti	
  requisiti:	
  
-    essere	
  cittadini	
  italiani	
  o	
  dell'UE;	
  
-­‐	
  	
  	
  	
  	
  non	
  aver	
  riportato	
  condanne	
  penali	
  o	
  aver	
  in	
  corso	
  procedimenti	
  penali;	
  
-­‐	
  	
  	
  	
  	
  avere	
  esperienza	
  pregressa	
  come	
  docenti;	
  
- possedere	
  le	
  competenze	
  richieste	
  per	
  gli	
  obiettivi	
  progettuali	
  di	
  cui	
  sopra;	
  
- competenze	
  informatiche	
  per	
  la	
  gestione	
  della	
  piattaforma	
  PON-­‐FSE;	
  
- essere	
  docente	
  in	
  servizio	
  presso	
  l’istituzione	
  scolastica	
  	
  
- non	
  ricoprire	
  incarichi	
  in	
  altri	
  progetti	
  PON/POR	
  in	
  corso	
  presso	
  l’istituzione	
  (l’attribuzione	
  di	
  un	
  

secondo	
  incarico	
  è	
  subordinata	
  all’assenza	
  di	
  domande)	
  
	
  
In	
  caso	
  di	
  più	
  domande	
  per	
  la	
  medesima	
  azione	
  il	
  gruppo	
  di	
  progetto	
  procederà	
  ad	
  una	
  valutazione	
  
comparativa	
  dei	
  curricula	
  e	
  dei	
  documenti	
  prodotti	
  dagli	
  interessati	
  sulla	
  base	
  dei	
  seguenti	
  criteri	
  
di	
  riferimento	
  dati	
  dal	
  Gruppo	
  di	
  Direzione	
  e	
  Coordinamento:	
  
-­‐	
  titoli	
  accademici,	
  culturali	
  e	
  certificazioni	
  specifiche;	
  
-­‐	
  esperienze	
  specifiche	
  coerenti	
  con	
  le	
  attività	
  previste	
  dall'incarico;	
  



-­‐	
  precedenti	
  esperienze	
  di	
  attività	
  inerenti	
  l’incarico.	
  
a	
  parità	
  di	
  punteggio	
  verrà	
  data	
  precedenza	
  a	
  coloro	
  che	
  abbiano	
  maggiore	
  anzianità	
  nello	
  
svolgimento	
  di	
  attività	
  inerenti	
  la	
  tipologia	
  dei	
  percorsi	
  didattici	
  oggetto	
  del	
  presente	
  bando.	
  

	
  
Gli	
  aspiranti	
  dovranno	
  far	
  pervenire:	
  	
  
-­‐	
   Istanza	
   in	
   carta	
   semplice,	
   riportante	
   le	
   generalità,	
   la	
   residenza,	
   l’indirizzo	
   completo	
   del	
  

numero	
   di	
   telefono,	
   indirizzo	
   e-­‐mail,	
   il	
   codice	
   fiscale,	
   l'attuale	
   stato	
   professionale,	
   il	
   titolo	
   ed	
   il	
  
codice	
  del	
  progetto	
  ed	
  il	
  tipo	
  di	
  incarico	
  per	
  il	
  quale	
  si	
  intende	
  partecipare;	
  (All.	
  A)	
  

-­‐	
  dettagliato	
  curriculum	
  vitae	
  professionale	
  in	
  formato	
  europeo;	
  
-­‐	
   dichiarazione	
   a	
   svolgere	
   l'incarico	
   senza	
   riserva	
   e	
   secondo	
   il	
   calendario	
   approntato	
   dal	
  

Gruppo	
  di	
  Direzione	
  e	
  Coordinamento;	
  (All.	
  A)	
  
-­‐	
   dichiarazione	
   a	
   provvedere	
   personalmente	
   all’inserimento	
   di	
   tutti	
   i	
   dati	
   di	
   propria	
  

competenza	
  nella	
  piattaforma	
  predisposta	
  dall’Autorità	
  di	
  Gestione;	
  (All.	
  A)	
  
-­‐	
   esplicita	
   autorizzazione	
   al	
   trattamento	
   dei	
   dati	
   personali	
   come	
   previsto	
   dal	
   D.	
   L.vo	
  

196/2003;	
  (All.	
  A)	
  
-­‐	
  scheda	
  di	
  valutazione	
  titoli	
  compilata	
  in	
  tutte	
  le	
  sue	
  parti	
  (All.	
  B)	
  
	
  

Suddetta	
  istanza,	
  dovrà	
  essere	
  presentata	
  tramite	
  l'apposito	
  modello	
  predisposto	
  (Allegato	
  A).	
  
	
  
Le	
   dichiarazioni	
   contenute	
   nell’istanza	
   (all.A),	
   nella	
   scheda	
   di	
   valutazione	
   titoli	
   (All.	
   B)	
   e	
   nel	
  

curriculum	
  andranno	
  rese	
  ai	
  sensi	
  del	
  D.P.R.	
  445/2000	
  
	
  

Le	
  funzioni	
  professionali	
  richieste	
  prevedono	
  la	
  realizzazione	
  delle	
  seguenti	
  attività:	
  
- partecipare	
  se	
  richiesto	
  alle	
  riunioni	
  periodiche	
  di	
  carattere	
  organizzativo	
  pianificate	
  dal	
  Gruppo	
  
di	
  Direzione	
  e	
  Coordinamento;	
  

- predisporre,	
  in	
  collaborazione	
  con	
  l'esperto,	
  una	
  programmazione	
  dettagliata	
  dell'intervento;	
  
-­‐	
  effettuare	
  le	
  attività	
  nei	
  giorni,	
  nelle	
  ore	
  e	
  nelle	
  sedi	
  come	
  definite	
  dal	
  calendario;	
  
-­‐	
   elaborare	
   e	
   fornire	
   ai	
   corsisti,	
   anche	
   in	
   collaborazione	
   con	
   l’esperto	
   eventuale	
   materiale	
   di	
  
approfondimento	
  e	
  quant'altro	
  attinente	
  alle	
  finalità	
  educative	
  del	
  singolo	
  progetto;	
  

-­‐	
   predisporre,	
   in	
   sinergia	
   con	
   gli	
   esperti,	
   le	
   verifiche	
   previste	
   e	
   la	
   valutazione	
   periodica	
   del	
  
percorso	
  formativo;	
  

-­‐	
  attribuire	
  a	
  fine	
  modulo	
  a	
  ciascun	
  corsista	
  una	
  valutazione	
  numerica,	
  in	
  sinergia	
  con	
  gli	
  esperti;	
  	
  
-­‐	
   occuparsi	
   dell’inserimento	
   di	
   tutti	
   i	
   dati	
   di	
   propria	
   competenza	
   nella	
   piattaforma	
   predisposta	
  
dall’Autorità	
  di	
  Gestione	
  

-­‐	
  curare	
  la	
  dettagliata	
  rendicontazione	
  delle	
  attività	
  svolte	
  e	
  degli	
  esiti	
  conseguiti	
  anche	
  secondo	
  
le	
  indicazioni	
  che	
  verranno	
  fornite	
  in	
  seguito.	
  

-­‐	
   curare	
   che	
   nel	
   registro	
   didattico	
   e	
   di	
   presenza	
   vengano	
   annotate	
   le	
   presenze	
   e	
   le	
   firme	
   dei	
  
partecipanti,	
  degli	
  esperti	
  e	
  la	
  propria,	
  l'orario	
  d'inizio	
  e	
  fine	
  dell’attività;	
  

-­‐	
  accertare	
  l'avvenuta	
  compilazione	
  della	
  scheda	
  allievo,	
  la	
  stesura	
  e	
  la	
  firma	
  del	
  patto	
  formativo;	
  
-­‐	
   segnalare	
   in	
   tempo	
   reale	
   se	
   il	
   numero	
  dei	
   partecipanti	
   scende	
  oltre	
   il	
  minimo	
  dello	
   standard	
  
previsto;	
  

-­‐	
  curare	
  il	
  monitoraggio	
  fisico	
  del	
  corso,	
  contattando	
  gli	
  alunni	
  in	
  caso	
  di	
  assenza	
  ingiustificata;	
  
-­‐	
   interfacciarsi	
   con	
   le	
   figure	
   che	
   svolgono	
   azione	
   di	
  monitoraggio	
   o	
   di	
   bilancio	
   di	
   competenza,	
  
accertando	
  che	
  l'intervento	
  venga	
  effettuato;	
  

-­‐	
  mantenere	
   il	
   contatto	
   con	
   i	
   Consigli	
   di	
   Classe	
   di	
   appartenenza	
   dei	
   corsisti	
   per	
  monitorare	
   la	
  
ricaduta	
  dell'intervento	
  sul	
  curricolare.	
  

	
  
La	
  remunerazione	
  dell'apporto	
  dato	
  dall'Esperto	
  non	
  prevede	
  un	
  pagamento	
  di	
  tipo	
  forfetario,	
  

bensì	
  un	
  compenso	
  orario	
  lordo	
  di	
  €	
  30,00,	
  comprensivo	
  di	
  oneri	
  riflessi.	
  



	
  
Altresì	
  dovrà	
  effettuare	
  le	
  seguenti	
  consegne:	
  

- Predisporre	
  l’elenco	
  del	
  materiale	
  didattico	
  occorrente	
  concordato	
  con	
  l’esperto;	
  
- Redigere	
   il	
   programma	
   consuntivo	
   delle	
   attività	
   svolte	
   firmato	
   dal	
   corsista,	
   dal	
   docente	
   e	
   dal	
  
tutor;	
  

- Redigere	
  una	
  relazione	
  finale	
  sui	
  seguenti	
  punti:	
  1.Obiettivi	
  e	
  risultati	
  ottenuti,	
  2.Metodologia,	
  
3.Profilo	
   sulle	
   competenze	
   acquisite	
   da	
   ogni	
   allievo,	
   4.Disciplina	
   degli	
   allievi,	
   5.Frequenza	
  
corsisti,	
   6.Materiale	
   didattico	
   individuale,	
   7.Materiale	
   individuale	
   di	
   consumo,	
   8.	
   Eventuali	
  
problemi	
  da	
  segnalare;	
  

- Fornire	
  Originale	
  Test	
  o	
  questionari	
  di	
  fine	
  modulo	
  
La	
   domanda,	
   corredata	
   dal	
   curriculum	
   vitae	
   dovranno	
   essere	
   indirizzate	
   al	
   dirigente	
  

scolastico	
  dell'Istituto	
  Comprensivo	
  Pestalozzi	
  e	
  fatte	
  pervenire	
  al	
  protocollo	
   improrogabilmente	
  
entro	
  e	
  non	
  oltre	
  le	
  ore	
  fatte	
  pervenire	
  al	
  protocollo	
  improrogabilmente	
  entro	
  e	
  non	
  oltre	
  le	
  ore	
  
12,00	
  del	
  giorno	
  10/12/2013.	
  
Non	
  saranno	
  prese	
  in	
  considerazione	
  le	
  domande	
  inviate	
  prima	
  della	
  pubblicazione	
  del	
  bando	
  o	
  
pervenute	
  oltre	
  il	
  limite	
  prefissato	
  o	
  quelle	
  che	
  risultassero	
  incomplete.	
  Non	
  farà	
  fede	
  il	
  timbro	
  
postale.	
  Non	
  saranno	
  prese	
  in	
  considerazione	
  domande	
  inviate	
  per	
  e-­‐mail	
  non	
  certificata	
  o	
  fax.	
  
La	
  mancata	
  osservanza	
  delle	
  indicazioni	
  fornite	
  nel	
  presente	
  bando	
  costituisce	
  motivo	
  di	
  esclusione	
  
dalla	
  selezione.	
  
Il	
  bando	
  sarà	
  espletato	
  anche	
  in	
  presenza	
  di	
  una	
  sola	
  domanda	
  ritenuta	
  valida,	
  purché	
  pienamente	
  
rispondente	
  alle	
  esigenze	
  progettuali.	
  In	
  presenza	
  di	
  più	
  domande	
  si	
  procederà	
  alla	
  valutazione	
  
comparativa	
  dei	
  curricula	
  vitae,	
  tenendo	
  conto	
  dei	
  criteri	
  stabiliti	
  dal	
  Gruppo	
  di	
  Direzione	
  e	
  
Coordinamento.	
  Successivamente,	
  la	
  graduatoria	
  provvisoria	
  degli	
  aventi	
  diritto	
  verrà	
  resa	
  pubblica	
  
mediante	
  esposizione	
  all'Albo	
  della	
  Scuola	
  e	
  pubblicazione	
  sul	
  sito	
  web	
  dell'Istituto	
  comprensivo	
  
Angelo	
  Musco.	
  Avverso	
  la	
  suddetta	
  graduatoria	
  è	
  ammesso	
  ricorso	
  al	
  Gruppo	
  di	
  Direzione	
  e	
  
Coordinamento,	
  entro	
  e	
  non	
  oltre	
  cinque	
  giorni	
  dall'avvenuta	
  pubblicazione.	
  
	
  
Il	
  presente	
  bando	
  viene:	
  
- Affisso	
  all'Albo	
  della	
  Scuola	
  
- Pubblicato	
  sul	
  portale	
  web	
  dell'Istituto	
  Capofila	
  www.icmusco.it	
  
- Pubblicato	
  sul	
  sito	
  web	
  dell’I.C.	
  Pestalozzi	
  www.pestalozzi.cc	
  

	
  
La	
  graduatoria	
  degli	
  esperti	
  verrà	
  resa	
  nota	
  tramite:	
  
- Affissione	
  all'Albo	
  della	
  Scuola	
  
- Pubblicazione	
  sul	
  portale	
  web	
  dell'Istituto	
  www.icmusco.it	
  
Pubblicazione	
  sul	
  sito	
  web	
  dell’I.C.	
  Pestalozzi	
  www.pestalozzi.cc	
  
Il	
  ricorso	
  è	
  ammesso	
  entro	
  i	
  cinque	
  giorni	
  dalla	
  pubblicazione	
  all’Albo	
  della	
  Scuola.	
  
	
  
La	
   valutazione	
   delle	
   domande	
   avverrà	
   secondo	
   l’allegata	
   scheda	
   di	
   valutazione	
   titoli	
   docenti	
  
esperti	
  (All.	
  B.)	
  
	
  
Disposizioni	
  finali	
  
Ai	
   sensi	
   del	
   D.Lgs	
   196	
   del	
   2003,	
   la	
   Scuola	
   capofila	
   e/o	
   la	
   Scuola	
   partner	
   si	
   impegnano	
   al	
  
trattamento	
   dei	
   dati	
   personali	
   dichiarati	
   solo	
   per	
   fini	
   istituzionali	
   e	
   necessari	
   per	
   la	
   gestione	
  
giuridica	
  del	
  presente	
  avviso.	
  

Il Dirigente Scolastico 
Dott. Santo Molino 
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Con l’Europa, investiamo nel vostro futuro 
 

I “MALA-VOGLIA” 
codice	
  FSE04	
  POR	
  SICILIA-­‐2013-­‐92	
  

 
PON	
  2007/2013	
  –	
  Annualità	
  2012/13	
  e	
  2013/2014	
  
Autorizzazione	
  prot.	
  AOODGAI-­‐3918	
  del	
  	
  04/04/2013	
  

	
  
Allegato	
  A	
  

	
  
Al	
  Dirigente	
  Scolastico	
  

dell’Istituto	
  Comprensivo	
  Pestalozzi	
  di	
  Catania	
  
	
  
	
  

Il/La	
  sottoscritto/a	
  _______________________________________________________________	
  

nato/a	
  a	
  _________________________________________________	
  il	
  ______/______/_______	
  

e	
   residente	
   a	
   ________________________________________	
   prov	
   (______)	
   in	
   via	
  

___________________________________________________	
  n	
  _________	
  cap______________	
  

titolo	
  di	
  studio	
  __________________________________________________________________	
  

C.F.	
  ___________________________________	
  e-­‐mail__________________________________	
  

tel.	
  _________________________________	
  	
  	
  	
  	
  	
  cell.____________________________________	
  	
  

	
  
CHIEDE	
  

	
  
di	
  poter	
  svolgere	
  attività	
  di	
  docenza	
  in	
  qualità	
  di	
  TUTOR	
  INTERNO,	
  nel	
  modulo	
  del	
  progetto	
  I	
  

“Mala	
  –	
  Voglia”	
  previsto	
  dal	
  Piano	
  di	
  seguito	
  specificato:	
  
	
  

□	
  F	
  Azione	
  3	
  codice	
  FSE04	
  POR	
  SICILIA-­‐2013-­‐92	
  Modulo:	
  Progettare	
  per	
  creare	
  con	
  la	
  scultura	
  



	
  
A	
  tal	
  fine	
  si	
  allega	
  

• curriculum	
  vitae	
  in	
  formato	
  europeo	
  
• Scheda	
  di	
  valutazione	
  titoli	
  (All.	
  B)	
  
• altra	
  documentazione	
  utile	
  alla	
  valutazione	
  dell’incarico	
  (specificare)	
  ___________________	
  

	
  
Il/la	
  sottoscritto/a	
  si	
  impegna	
  a	
  svolgere	
  l’incarico	
  senza	
  riserve	
  e	
  secondo	
  il	
  calendario	
  approntato	
  
dal	
  Gruppo	
  Operativo	
  del	
  Piano	
  dell’istituto	
  proponente	
  e	
  ad	
  occuparsi	
  dell’inserimento	
  di	
   tutti	
   i	
  
dati	
  di	
  propria	
  competenza	
  nella	
  piattaforma	
  predisposta	
  dall’Autorità	
  di	
  Gestione.	
  
Il/la	
  sottoscritto/a	
  autorizza	
  al	
  trattamento	
  dei	
  dati	
  personali,	
  ai	
  sensi	
  del	
  D.L..vo	
  n°	
  196/2003.	
  
	
  
	
  
	
  
___________________________,	
  lì	
  ______/_____/_____	
  
	
  

Firma	
  ___________________________________	
  


